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ESTRUCTURA DE
COSTES

Nuestra empresa cuenta con una serie de costes, estos los podemos dividir en costes fijos, que
son los que no varian en funcidon del nivel de produccidn y costes variables, que si que varian
segun el nivel de produccion de nuestra empresa.

Los costes fijos que tiene nuestra empresa son:

* El alquiler de la fabrica donde trabajamos, necesaria para 'I"
realizar nuestra actividad empresarial.
El precio de este alquiler serd de 2.800€/mes.

* El alquiler del local, que serd el punto de venta de nuestros

productos.

El precio de este alquiler serd de 850€/mes.

* Las ndminas de los trabajadores, ya que todos los meses
cobraran lo mismo.
Para empezar nuestra actividad contaremos con 5
trabajadores y cada uno recibira un salario mensual de 1.200€.
Lo que supondra un gasto de personal de 6000€ mensuales.
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La maquinaria necesaria para fabricar nuestros productos, que
también sera alquilada.

En total con toda la maquinaria tendriamos unos costes
mensuales de 6.000€.

Suministros, como la luz y el agua, porque
independientemente del nivel de produccidn siempre vamos
a tener que pagar un minimo de estos suministros.

El coste total de los suministros rondara sobre los 250€/mes.

Los costes variables que tiene nuestra empresa son:

El material necesario para la fabricacidn, estos dependerdn
del nivel de produccion que tengamos. El coste de estos
materiales suponemos que estd comprendido entre un
minimo de 500 y un maximo de

1.500€/mes.

Precios de otros aprovisionamientos, como las pizarras o los
faibos que compraremos a nuestros proveedores. Este coste
dependerd de la subida o bajada de los precios de dichos
elementos.

El precio de estos elementos suponemos que estara
comprendido entre 1.000 y 2.000€/mes.

Gastos de transporte a nuestro cargo, segun el nivel de
ventas este gasto aumentara o disminuira.
El precio de los gastos de transporte es de 600€/mes.

En conclusiodn, los costes fijos de nuestra empresa en 1 mes, serdn de 15.900€, y los costes
variables de 4.100€. Por lo tanto, se debera de aportar un capital de 20.000€ para poder iniciar
la actividad empresarial.



